

Zmysel života



Zmysel života
nezisková organizácia

5. ročník charitatívnej akcie

zameranej na integráciu hendikepovaných ľudí do spoločnosti prostredníctvom canisterapie, na kooperáciu hendikepovaného a intaktného obyvateľstva aj na posilnenie vzťahu ľudí voči zvieratám.

23. JÚN 2015

Námestie A. Hlinku
ŽILINA



„Darovať úsmev a dostať ho tiež, darovať radosť a vidieť ju smieť.
Darovať srdce a nechcieť ho späť, darovať lásku a násobiť ju hneď!“

www.zmyselzivota.sk

Otvorenie akcie

Veselí psíčkovia - divadelné vystúpenie žiakov triedy 3.B ZŠ s MŠ Gaštanová, Žilina & tímu Zmysel života, n. o.

Vystúpenie žiakov zo Špeciálnej Základnej Školy z Kysuckého Nového Mesta – tanec & spev

Tanček „Šašovia“ – vystúpenie žiakov ŠZŠ J. Vojtašáka, Žilina

Richard Čaniga, žiak ŠZŠ J. Vojtašáka – próza Zimomriavky

Rasťo Bzdyl, žiak ŠZŠ J. Vojtašáka – pieseň Mandolína

Erika Durdíková, žiačka ŠZŠ J. Vojtašáka – próza Klára a iglu

Praktické ukážky canisterapie (relaxačné techniky) - tím Zmysel života, n. o. a Martinko Bukovec

„Mustang a vlk“ (Jana Vija Plačková, CZ) – jedinečné vystúpenie, v ktorom sa odzrkadľuje symbióza vzťahu medzi človekom, koňom a psom.

Výstava psov – môže sa zúčastniť každý, kto má záujem zažiť čaro skutočnej výstavy! *Tí, ktorí sa rozhodnú pre aktívnu účasť, napíšte nám svoje meno, priezvisko, plemeno psa, jeho meno, pohlavie a vek na e-mail: martina.michalkova3@gmail.com.*

Na výstavu je nutné sa vopred prihlásiť!

Ixi a jej aktivity - Kika Kovacs (triky & hlavolamy pre psy)

Divadielko „Voda“ - klienti DSS Synnómia

10.00 – 13.00



Časový harmonogram akcie je orientačný

Vystúpenie klientov CSS TAU Turie - country tance

Ako pozitívne vycvičiť všestranného psa - Lucia Šupejová a Mystique, Zmysel života, n. o.

Praktické ukážky canisterapie (rozvoj jemnej a hrubej motoriky) - tím Zmysel života, n. o. a Martinko Bukovec

Folklorná skupina p. Muchu – ZŠ Gaštanová, elokované pracovisko Bytčica

V harmonii s koňom - prirodzená komunikácia (Jana Vija Plačková, CZ) – praktická ukážka práce a hrania sa

s koňom zo zeme s teoretickým výkladom o vzťahu medzi človekom a koňom

Zdenka – klieťka DSS Synnómia – spev

Jurko Piovarči – klient DSS Synnómia - recitácia

Rebecca Augustínová – majsterka sveta DVK v disco dance

Zuzana Mihálová - agility - atraktívny psí šport, ktorý si môžete priamo vyskúšať

Ukážky práce Horskej služby

Slávnostné vypúšťanie bielych holubov

Od 16.00 - Vystúpenie kapely Kortina

13.00 – 16.00



Tento ročník venujeme nášmu kamarátovi Matkovi Machovičovi, ktorý nás náhle opustil. Matko miloval život, túto akciu a svojím úsmevom a pozitívnu náladou spríjemňoval život všetkým, ktorých poznal.

Tvorivé dielničky Dašky Gašpírikovej, Lietava

Poradenstvo v oblasti výživy psov - Plnamiska.sk

LUSIEN - lukostrelecký klub REFLEX Žilina / Starostlivosť o vodných miláčikov - AKVAFIT Žilina

Život vtákov z pohľadu zoológa - NaturaServis, s. r. o.

Transport osôb pomocou lanovej dráhy - Horská služba Malá Fatra

Spríevodné akcie

sponzori

